
Òèï ñóäíà – ÷åòûð¸õàãðåãàòíàÿ óíèôèöèðîâàííàÿ íåñàìîõîäíàÿ ïëàâó÷àÿ íàñîñíàÿ ñòàíöèÿ, ïðåäíàçíà÷åííàÿ äëÿ ïîäà÷è âîäû â ñèñòåìû 
ðàçëè÷íîãî íàçíà÷åíèÿ.
Ñóäíî ñòàëüíîå, îäíîïàëóáíîå, ñòîå÷íîå, ñ îäíîÿðóñíîé íàäñòðîéêîé, ÷åòûðüìÿ ïîïåðå÷íûìè íåïðîíèöàåìûìè ïåðåáîðêàìè, çàîñòð¸ííûìè 
ñèììåòðè÷íûìè îáâîäàìè êîðïóñà â îêîíå÷íîñòÿõ è ïðÿìûìè øòåâíÿìè.
Ïëàâó÷àÿ íàñîñíàÿ ñòàíöèÿ ðåìîíòèðîâàëàñü è âîññòàíàâëèâàëàñü ñ öåëüþ ïðèñâîåíèÿ åé êëàññà «    Ð1,2».
Óñòàíîâëåíî íàðóæíîå ãðóçîïîäú¸ìíîå óñòðîéñòâî,  ñîñòîÿùåå èç ýëåêòðè÷åñêîé òàëè ãðóçîïîäúåìíîñòüþ 3,2 ò.
Íà ñóäíå âûïîëíåíà çàìåíà äâóõ ñóùåñòâóþùèõ ãëàâíûõ íàñîñíûõ àãðåãàòîâ ìàðêè 1Ä1600-90 íà ãëàâíûå íàñîñíûå àãðåãàòû ñåðèè «Èðòûø» 

3ïðîèçâîäñòâà ÎÄÎ «Ïðåäïðèÿòèå «Âçëåò» òèïà ÖÍÄ 400/460.420-6.315/4 ïîäà÷åé ïî 2100 ì /÷ ïðè íàïîðå 45 ì âîäí.ñò.
Âûïîëíåíà çàìåíà ñóùåñòâóþùèõ îñåâûõ âåíòèëÿòîðîâ. Óñòàíîâëåíû ÷åòûðå ïðèòî÷íûõ îñåâûõ âåíòèëÿòîðà íèçêîãî äàâëåíèÿ è ÷åòûðå 

3âûòÿæíûõ îñåâûõ âåíòèëÿòîðà íèçêîãî äàâëåíèÿ òèïà ÂÎ-7.1 ïðîèçâîäèòåëüíîñòüþ 10000 ì /÷ êàæäûé.
Ðàçðàáîòàíà ñõåìà èçìåðåíèÿ ðàñõîäà âîäû â íàïîðíûõ òðóáîïðîâîäàõ.
Ðàçðàáîòàíà ñõåìà îñíîâíîãî è ïåðåíîñíîãî îñâåùåíèÿ. Ñóùåñòâóþùàÿ ñåòü îñâåùåíèÿ ïîëíîñòüþ äåìîíòèðóåòñÿ.
Ðàçðàáîòàíà ñõåìà àâàðèéíîãî è äåæóðíîãî îñâåùåíèÿ. Ñóùåñòâóþùàÿ ñåòü àâàðèéíîãî îñâåùåíèÿ ïîëíîñòüþ äåìîíòèðóåòñÿ.
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